LANCANICE
PRIMJERI:

1). Uze duljine L=30m optereceno je koncentriranom silom P=1kN, crtez 9.2. Odredite sile u
osloncima (reakcije) Ai B.
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Crtez 9.2.

RJESENJE:
> M, =0,= Ry-25-1.15=0, = Ry =0,6kN,

> F, =0,= R =0,4kN,

slijeva: » My =0,= -04-15+R; -h=0, )
sdesna: » M. =0,= -06-10-R{ -h=0, (2)
152 +h? =1° = h?=1°-225, ©)
10°+h?=1,> = h?>=1,>-100, (4)
l,+1,=30, = I,=30-1, (5)

l, =17,08m, 1, =12,92m, h=817m,

R =0,735kN, R!' =0,735kN.




2). Uze je s jedne strane vezano u toc¢ki A, a s druge se vuce horizontalnom silom F, crtez 9.3.
Odredite veli¢inu horizontalne sile F, visinu d, sile u pojedinim dijelovima uzeta te ukupnu
duljinu uzeta, ako je uze u stanju ravnoteze.

Crtez 9.3.

>M,=0,= -G,-20-G,-35+F-30=0, = F =3917kN,
>MP=0,=F-d-G,-15=0, = d =9,57m,
> F, =0, -G,~G, +R} =0, = R =3500kN,

3 F, =0,= F-RY =0,= R} =3917kN,
Sae a/W =52,53kN,

See =(F) +(G,) =46,47kN,

e =+/(30-9,57) + 207 = 28,59,

lge =+/9,57 +15° =17,79m,
L =2859+17,79 = 46,38m.




3). UzZe vezano u tockama A i B optereCeno je koncentriranim silama u to¢kama C, D i E,
crtez 9.4. Odredite sile u pojedinim dijelovima uzeta i duljinu uZzeta.

RJESENJE:

dM,=0,= R{-8+Ry -60-F,-45-F, -35-F, -20=0,
> Mp =0,= —R{ -10+Ry -25-F,-10=0, = Ry =4328kN, Ry =2131kN,

D> F, =0,= R} =4328kN,

D> F, =0,= R} =2869%N,

S, =(RYf +(RY) =5193kN,
Ses =[RS f +(RY J = 48,24kN,
Seo =V(RY ) +(R

Soe =R ) +(RY —F, ) = 44,73N,

slijeva: » Mg =0,= —-R;-20+R} -y, =0, = y. =13,26m,
sdesna: » M =0,= Ry -15-R{ -y, =0, = ye = 7,39m,

F,f =4539%N,

V_
A
V_
B

Lo =+/20% +13267 =24m, |, = /15° + (18—13,26)% =15,73m,

loe =107 + (10—7,39)> =10,33m, I, = 415 +7,39% =16,72m,
L = 24+1573+10,33+16,72 = 66,78m.




1). Uze vezano u to¢kama A i B optereceno je kontinuiranim optere¢enjem po horizontali,
crtez 9.12. Odredite najvecu silu u uzetu.

Crtez 9.12.

RJESENJE:

y =ax’ +bx+c, ishodisteutjemenu = vy =ax?,

zax =100m = y'=2ax=tg30°, 2a-100=0,577, = a =0,0029,
y =0,0029x*, = zax=100m = y =29m,

y =2-0,0029,

y =0,0058x,

¥ =0,0058,

0,5
0,00058

y=3 = 00058=3, = H= — 86,21kN,,
H H

s H
cosgp

Pruax = Suax 1 Puax =307,
_ 86,21

S = =99 55kN .
M cos30°




2). Uze optere¢eno kontinuiranim optere¢enjem po horizontali vezano je tako da su oslonci u
tockama A 1 B na razliitim visinama, crtez 9.13. Ako je ishodiSte koordinatnog sustava
postavljeno u tjemenu, odredite najvecu silu u uzetu.
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RJESENJE:

y =ax® +bx+c, ishodisteutjemenul = y=ax’,

— X, +Xg =60, = Xz =60+X,,

zax=X, = y=5m = 5=a-x;, = a=

zax=x, = y=15m = 15=a-x?, = 15=a-(60+x,)*,

15=3600- 2 +120- =X, + %%, = —10x? + 600X, +18000=0,
XA A A
Rj.> x, =-2196m, = a=%=0,0104, = y=0,0104x?,
(- 2196) —_—
y =0,0104x?,
y =2-0,0104x,
y=0,0208x, y=tge, za X=Xz =3804m, = ¢, =3835°,
§=00208 §=3 = H=_—2 _ _9615kN,
H 0,0208
Syax = L, ﬂ =123 46kN.
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